
F
1

rouleau
1

D
2

C
1

E
4

A
1

vis de serrage
2G

4

rond diam 10
1

Ecrou
3

B
1

B
1

F
1

G
4

A
1

E
4

D
2

C
1

D
2

G
4

rond diam 10
1

Ecrou
3

vis de serrage
2

N° Désignation Longueur Qté
A tube carré 40 x 4 700 1
C tube carré 40 x 4 760 1
D tube carré 40 x 4 500 2
B tube carré 30 x 4 700 1
E tube carré 30 x 4 20 4

rouleau
Rouleau acier galvanisé 
Ø50mm, l=300mm, axe 

Ø10mm
1

F tube carré 30 x 4 310 1
G Fer plat 30 x 8 85 4

Ecrou Ecrou M14 Zingué 2

vis de serrage vis hexagonale M10 x 70 1

vis de serrage Vis hexagonale M14 x 40 1

rond diam 10 fer rond Ø10 150 1

Ecrou Ecrou M10 autofreiné 1

N° Désignation Longueur Qté
A tube carré 40 x 4 700 1
C tube carré 40 x 4 760 1
D tube carré 40 x 4 500 2
B tube carré 30 x 4 700 1
E tube carré 30 x 4 20 4

roulea
u Rouleau acier galvanisé Ø50mm, l=300mm, axe Ø10mm 1

F tube carré 30 x 4 310 1
G Fer plat 30 x 8 85 4

Ecrou Ecrou M14 Zingué 2
vis de 
serrag

e
vis hexagonale M10 x 70 1

vis de 
serrag

e
Vis hexagonale M14 x 40 1

rond 
diam 

10
fer rond Ø10 150 1

Ecrou Ecrou M10 autofreiné 1

Servante à rouleaux
30/10/2018

Pièce

Outil

1.0Version

QtéVue d'ensemble 1

Date 3/1page n°



 760  10  49,1 

 23,1  60°  50°  33,4 

 25 

A
1

Ecrou
3

G
4

vis de serrage
2

C
1

E
4

D
2

rond diam 10
1

Souder G à 100mm du haut du tube A

Souder C à 230mm du bord de D

 14 : non traversant 

 50 

 15 

 700 

 20° 
 14,6 

A

 500 

 40 
D 20 

 30 
E

 760 
 25 

 10 
 30° 

 23,1  33,4 

 40° 

 49,1 

C

 10 

 70 

 15 

G

 230 

 97 

N° Désignation Longueur Qté
A tube carré 40 x 4 700 1

N° Désignation Longueur Qté
C tube carré 40 x 4 760 1

N° Désignation Longueur Qté
D tube carré 40 x 4 500 2

N° Désignation Longueur Qté
E tube carré 30 x 4 20 4

N° Désignation Longueur Qté
G Fer plat 30 x 8 85 1

Servante à rouleaux
30/10/2018

Pièce

Outil

1.0Version

QtéAssemblage bas 1

Date 3/2page n°



rouleau
1

G
4

F
1

B
1

Souder le tube à 5mm 
du bord du plat

 85 

 30 

 10 

 15 

 15 

 300 

 50  12 

 12 

 700 

 20° 

 10,9 

 310 

 30 

 140 

N° Désignation Longueur Qté
B tube carré 30 x 4 700 1

N° Désignation Longueur Qté
F tube carré 30 x 4 310 1

N° Désignation Longueur Qté
G Fer plat 30 x 8 85 2

N° Désignation Longueur Qté
rouleau Rouleau acier galvanisé Ø50mm, l=300mm, axe 

Ø10mm 1

Servante à rouleaux
30/10/2018

Pièce

Outil

1.0Version

QtéAssemblage haut 1

Date 3/3page n°


	Vue d'ensemble
	Vue de mise en plan13
	Vue de mise en plan38

	Assemblage bas
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan30
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan37
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43

	Assemblage haut
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan26
	Vue de mise en plan44
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan47


